

锤击拖尸砍尸,他残杀妻子后自杀

死者儿媳称,案发前家中债务累累

晚上刚刚得知儿媳怀上了孩子,南京高淳县漆桥镇南者村的李年美还没来得及享受当奶奶的幸福,第二天凌晨就惨遭毒手,被丈夫用锤子猛击头部杀死后,又被拖行一里多路到一个路边砍了几刀,其丈夫随即也自杀身亡。

“她太命苦了,跟了这个男人就没享上福,还被她害死了!”村民们大多为李年美鸣不平。村民怀疑,其丈夫诸培海是因为家庭债台高筑而不堪重负头脑失常才杀妻的。

□快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇

不寒而栗 凌晨四点传来磨刀声

昨天上午,记者赶到高淳漆桥镇,南者村位于汤老公路边,事发后小村子来了多辆警车,村民们都跑了出来。

从汤老公路边一条水泥路往南走,沿着河边可以走到一户村民家门口,这里正是案发现场之一。记者看到了户主诸双才,说起凌晨的事情,诸双才连称:“吓死了,人在楼上,门口就在杀人!”

据诸双才称,疑凶诸培海今年53岁,住在村子另一头,和他家相距1里多路,诸培海说起来还是他哥哥,堂叔家的,以前他们在老房子时还是前后邻居,后来各自盖了新房才分开。但是他没想到,诸培海造访他家会是这种方式。

“大约凌晨4点钟,他在家里面杀了妻子,然后把尸体一直拖到了我家门口!”诸双才说,当时他和老婆在二楼卧室睡觉,诸培海跑到他家后,猛踹他的厨房门,随后拿走了他家的菜刀。

“当时他在楼下磨刀霍霍!”诸双才说,他们是听到磨刀声才惊醒的,当时朝楼下一看,发现有个人在楼下转悠,他们吓得半死,不知道遇到什么人要行凶,赶紧打电话给别人。

“我老婆找到了她叔叔,叫他到我家门口看一下!”诸双才说,她老婆的叔叔随即赶了过来,可是没敢靠近,远远就看到诸双才家楼下躺着一个人一动不动,而还有一个男子则提着一把刀,看样子像是村民诸培海。

后来也有其他人认出诸培海了,据诸双才称,当时还早,虽然他家靠近路边但是没有人来往,不过当时河边码头有村民在洗衣服,诸培海过来时,看到了那个村民,对着那个村民猛吼:“你快离开远点,不要靠近!”诸培海还称,河边的一根电线杆就要倒了,会砸到人,其实电线杆好好的。

匪夷所思 他杀妻后竟一路拖尸

据诸双才称,听说诸培海是在家杀了妻子后,一路把尸体拖到他家门口的,诸培海家在汤老公路北面,诸双才家在南面,而且还相距1里多路。“很奇怪,我也说不清为什么要拖到我家!”诸双才说,其实他们两家关系还不错,“这两年不来往了,主要是他们家夫妻关系不好!”

诸双才称听村民们讲,诸培海到他家后踹开他家厨房,拿出菜刀给妻子“放血”!“一路上全是血迹!”诸双才说,从他家东北方向的墙根一直到汤老公路,水泥地上都是血迹。而他家门口,更是一大摊血迹。

当时门口躺了两具尸体!诸双才说,诸培海磨刀后对妻子割喉,有人看到其妻子喉部有一道很深的口子,随后诸培海自己也死在了妻子旁边,两个人头靠头并排躺在他家门口檐下水泥地上。而且李年美几乎赤裸,仅仅是上身戴着胸罩,连鞋子都没穿。

诸双才自始至终没敢下楼看,他说,他和妻子直到警察来了之后才下楼出了门。诸双才说,诸培海家儿媳其实也是前天回家的,本来其儿媳也在

南京打工,不过前天回来后,儿媳没有在婆婆这边,而是回了娘家,“不然也是后果不堪设想!”

另据村民介绍,诸培海的儿子诸德和目前在外面出海跑船,不过接到噩耗后,诸德和已经在赶回来的路上。

随即记者来到诸培海家,一到家门口,就听到屋里传来哭声,诸培海的姐姐和妹妹都闻讯赶来,痛哭不已,周围有村民在安慰。

记者看到,诸培海家是幢两层半的小楼,有个院子,在大门口,记者看到地面上有一摊血迹,而在院门上,记者发现距地面不高的位置也有血迹,而且还有几根头发粘在上面。随后记者又来到其一楼东卧室,据称,一楼是诸培海夫妇的卧室,二楼是儿子媳妇的卧室,记者看到一楼卧室的床上满是血迹,床单都被染红了。“在他们家,主要是李年美干活,诸培海不爱干活!”村民们都说,诸培海平时不出去打工,妻子不仅要负责农活,平时还在附近建筑工地上打零工,一天挣个三四十块钱。“诸培海杀妻,实在是让人吃惊!”

案发动机 儿媳说家里四处欠债

昨天记者在村里见到了诸培海的儿媳汤爱花,她闻讯后才从娘家赶来,此时脸上满是悲戚。

“我们家都是被人骗了,欠了巨债!”汤爱花说,她丈夫今年29岁,他们结婚三年多了,由于家里经济状况不好,丈夫就考了海员证,准备出海挣钱。

“目前他还在辽宁跑船呢,刚刚坐飞机才到上海!”汤爱花说,可是丈夫没有远洋出海的资格,只能在近海跑跑,一个月只能拿到三千来块钱,对于家里的困境帮助不大。

“去年年初,诸家的一个兄弟跑过来找我丈夫,说是可以帮助弄个远洋船员干干!”汤爱花说,随后这个兄弟就提出需要钱去打点关系,此后多次来登门拿钱,一次几万的拿。

“最后一共拿了将近20万元,可是工作还是没个影子!”汤爱花说,当初家里人做这个打算时,她就不太赞同,认为是不靠谱的事,可是公公却很热衷,认为自家人绝不会骗自己,而且他认为,只要能做远洋船员,付出再多也值

得,钱以后肯定能挣回来。

“就这样,钱越借越多,把亲戚借了个遍,最后又借邻居,村里也借了个遍!”汤爱花说,这个事闹了半年,最后那个兄弟也没办成,他们没办法报了警,当地警察介入后,对方拟定了一个还款计划,一年还一万左右,还到2017年为止,可是去年第一年,对方就没有还一分钱。

“估计是因为这个,导致公公精神压力太大,最后反常了!”汤爱花说,公公平时说话都很在理,虽然懒一些,但是却总爱说一些“只要大家共同努力,这个家一定会好起来”之类的话。不过这两年来,公公变得有点暴躁,经常会打婆婆。

据汤爱花说,她最近才查出怀孕了,而她这次回到娘家,其实也是准备保胎的。

“就在昨天,我刚刚把这个消息告诉了婆婆!”汤爱花说,她回到娘家后,打电话给了婆婆,婆婆听到这个消息非常高兴。

声音

村民:她没跟他享过福

不少村民表示,李年美死得太惨了,而他们认为,这很可能是诸培海迁怒于妻子。

“他家老婆可辛苦了,最近农忙,诸培海自己没怎么做,就是收了一下麦子!”村民说,诸家还有油菜,那都是李年美外面打零工回来后,摸黑收上来的。

“这种情况太多了,我们平时见到诸培海就说他,为他妻子鸣不平!”村民说,他们都是实话实说,可是这却可能激怒了诸培海。

“他自己听到这种话,或者有人想要债,他就会暗示说,不活了,一家人一起死掉,死到谁家门口!”村民说,他们觉得大家总是贬低他而抬高他老婆,最终让诸培海迁怒于妻子。

警方:男子杀妻后自杀

记者从高淳县公安局了解到,6月8日凌晨,高淳县漆桥镇南者村发生凶案,村民报警后,县公安局迅速组织警力赶赴现场开展工作,现场触目惊心,该村村民诸培海(男,53岁)、李年美(女,47岁)夫妻俩浑身沾染血迹,躺在村民诸双才家门口,两人都已死亡。经民警现场勘查和走访,初步查明:诸培海、李年美因家庭矛盾,夫妻长期不和,并不

“其实他妻子真是任劳任怨的人,被打了,还是照样干活!跟他一辈子没享过福,临了还是这个下场,真是苦命!”村民说,与其相比,丈夫诸培海是个会说不会做的人,能力不大,却总是做一些不切实际的事。

不过对于诸培海脑子有毛病的说法,村民们也有不同看法,“要是脑子有毛病,怎么杀了人后要自杀!”村民说,他们也不确定诸培海是怎么死的,有人说是在家里服了农药后拖着妻子到了诸双才家门口。

而他把尸体摆在诸双才家门口,村民们估计是,诸双才家靠近路边,他这样做实际上是要让更多的人看到这件事,至于为何如此做,就不明白了。

时伴有家庭暴力。8日凌晨4时许,诸培海夫妇又发生争执,诸培海在自家一楼卧室持铁锤击打妻子李年美头部,将其用被褥包裹拖至村民诸双才家门口,并从诸双才家厨房操起一把不锈钢菜刀,在其妻李年美头部、颈部又连砍数刀后,诸培海也自刎。目前,此案正在进一步审查中。

(凌先生线索费150元)

真正的动力澎湃

途观上市后被市场看作是树立了都市SUV的新标杆,这其中有一项很重要的因素,就在于它采用的是与目前市售的所有都市SUV不同的发动机——直喷涡轮增压发动机(即“TSI”)。



越来越明显,其它厂商也开始逐步跟进,这其中也包括一些已着手在一些车型上应用类似技术的欧美厂商,但其普及率和实际性能,与大众汽车集团TSI发动机相比仍有不小的差距。

途观发动机的实际表现:强动力与低油耗的美好境界

经济性是TSI发动机的精髓所在,它与常规自然吸气发动机相比,其优势可谓革命性的。同时,更吸引人的地方还在于动力性。开过途观的人都会惊讶于它的强劲动力表现,即便是1.8TSI版本的途观,其加速力也远胜欧蓝德、CR-V等车型的2.4L版本,感觉上像是在开一台六缸车。这就是TSI发动机在实际表现上的一个诱人强项,它拥有常规发动机不可比拟的低速大扭矩。1.8TSI发动机在1500转就可以获得250牛·米扭矩,这已经超过了3.0L V6发动机在1500转时的扭矩表现。这种特性不仅让途观加速迅猛、响应积极、充满驾驶乐趣,而且在类似国道等路况上超越大卡车时也更快捷,降低了长途驾驶的难度,提升了主动安全性。

途观采用的动力技术代表着全球发动机技术的发展方向

在众多厂商仍然致力于传统技术改进的时候,大众汽车集团采取了革命性的手段,推出了TSI发动机。这种发动机除了具备常规发动机的双顶置凸轮轴、可变气门正时等技术以外,还将小排量涡轮增压与缸内直喷技术融合,让发动机效率得以大幅度提升,从而在根本上解决了强动力与低油耗之间的矛盾。TSI发动机的优势

长久以来,对于发动机工程师来说动力性与经济性是存在矛盾的,强化动力就会增加油耗,考虑经济性则可能会让动力受损。而途观却凭借TSI发动机将这一矛盾完美化解,这是以引领全球动力未来发展趋势的强大科技力作为支撑。显而易见,与其它都市SUV车型相比,途观在动力环节上的优势是压倒性的。